AYZH

a)Eivat P(—2) = (-2)3— (-2) +6=-8+2+6=0.

B) Adou o aplBuog—2 eival pifa tou moAvwvupou P(x), dpatox — (—2) = x + 2 0a eivar
nopdyovtagtou P(x).

y) Me Baon to B) epwtnua, n Swaipeon P(x) : (x + 2) Ba eivat téAela, adou to undlouro
autig tng Saipeong eivat to P(—2) = 0. Ektelolpe to oxnua Horner yia va Bpoupe to

ninAiko tng mapandavw dtaipeongc.

Apa P(x) = (x+ 2)(1x? — 2x + 3). Napatnpolpe Twpa, 4TLn Stakpivouoa Tou TpLwvVUHoU

x?— 2x+3elvatd=(-2)2 — 4-1-3 =—8<0, dpa Sev avalUeTaLGE YIVOUEVO.



